



NØSSK

Nord-Østerdal skiskytterkrets

Referat fra styremøte Nord-Østerdal skiskytterkrets - Sesong 2020/2021

Møte: Styremøte i NØSSK

Dato: 07.09.2020 kl 18:00

Sted: Steimoegga idrettspark, Alvdal

Deltager		Tilstede	Forfall
Bjørn Narjord	(Leder)	X	
Ingeborg Schärer Nyemoen	(Nestleder)	X	
Francis Konow	(Kasserer)	X	
Nina K. Dalløkken	(Sekretær)	X	
Ola Husom	(Styremedlem)		X
Leif Vingelen	(Utdanningsansvarlig)		X
Kristin Gansmo Brenna	(Varamedlem)	X	
Erik Thorshaug	(Varamedlem)	X	

Saksliste:

- Sak 1 Konstituering
- Sak 2 Organisering og oppgavefordeling i styret
- Sak 3 Økonomi: Budsjett og regnskap
- Sak 4 Terminliste NØK- Cup og ansvarlig TD
- Sak 5 Lagledere
- Sak 6 Beramme lagledermøte
- Sak 7 Utdanningsansvarlig i kretsen
- Eventuelt

Sak 1 - 2020/2021 Konstituering

Kretsstyret for sesongen 2020/2021 ble konstituert:

Verv	Navn	Klubb
Leder	Bjørn Narjord	Os IL
Nestleder	Ingeborg Schärer Nymoen	Kvikne IL
Kasserer	Francis Konow	Røros IL
Sekretær	Nina Kjellesvig Dalløkken	Os IL
Styremedlem	Ola Husom	Folldal IF
Varamedlem	Erik Torshaug	Alvdal IL
Varamedlem	Kristin Gansmo Brenna	Dombås IL
Utdanningsansvarlig i krets (UIK)	Leif Vingelen -inntil ny er på plass	Vingelen IL

Varamedlemmer innkalles til hvert møte.

Sak 2 – 2020/ 2021 Organisering og oppgavefordeling i styret

Styrets organisering for sesongen 20/21 ble diskutert.

Følgende ble tatt opp:

- All organisering av junior / senior- team gjøres av et foreldrestyrt styre.
 - Det foreldrestyrte styret bør består av fire personer.
 - En som har overordnet ansvar.
 - En som har ansvar for sponsorer
 - En som har ansvar for økonomi
 - En som har ansvar for utstyr
 - Teamet har en kontaktperson i kretsstyret.
 - Francis Konow blir styret representant inn i teamet.
 - Det utarbeides eget budsjett for teamet, og aktivitetsmidler fra fylkeskommunen føres her.
 - Kretsen vedtar årlig støtte til Team Nord- Østerdal.
 - Knut Erik Nesteby er sportslig ansvarlig for teamet.

Det ble bestemt at Bjørn og Francis tar kontakt med foreldrene i teamet for å få på plass et teamstyre for sesongen 20/21.

- Styret i NØSSK deles inn i et sportslig og et administrativt utvalg.
 - Det sportslige utvalget har ansvar for rekruttering (skiskytterskolen - 12 år) og 13 -16 år. Videre vil de bistå UIK (Utdanningsansvarlig i krets) med å utarbeide årlig utviklingsplan.
Sportslig utvalg: Ingeborg Schärer Nymoen, Ola Husom og Erik Thorshaug
 - Det administrative utvalget har bl.a. ansvar for terminlister, økonomi, følge opp sponsoravtaler, informasjonsformidling osv.
Administrativt utvalg: Bjørn Narjord, Francis Konow, Nina Kjellesvig Dalløkken.
- UIK får som hovedoppgave å sikre gjennomføring av kurs i tråd med utviklingsplan og NSSF sine mål med kurs- og kompetanseutvikling, i samarbeid med sportslig utvalg.
 - UIK (Utdanningsansvarlig i krets) følger opp 13-16 år som før.

- UIK bistår leder i kretsen på rapportering til FK.

Sak 3 – 2020/ 2021 Økonomi: Budsjett og regnskap

- Budsjett for Team Nord- Østerdal ble diskutert.
Team Nord – Østerdal har prioritert hjemmesamlinger så langt i år. Dette slår positivt ut ifht kostnader.
- Mangler innbetaling fra to klubber. Francis purrer.
- Francis etterspør oppdragsavtalen Vekstra har med kretsen, iom at vi har fått en faktura for 2019.
- Hvis Vekstra skal føre regnskap for NØSSK, stipulerer de en årlig kostnad på ca. 30.000,- + mva. Francis undersøker muligheten for rabatt/sponsing.

Sak 4 – 2020/ 2021 Terminliste NØK- Cup og ansvarlig TD

Terminliste for kommende sesongs NØK- cup ble satt opp.

Alle renn inngår i NØK- cupen.

Hvor mange renn som blir tellende, avgjøres av kretsen mot slutten av sesongen. Informasjon legges ut på kretsens hjemmeside når antall tellende renn er bestemt.

Følgende forslag til terminliste ble utarbeidet.

Dato / Arrangør	Type renn	Ansvarlig for TD
5. - 6. desember, Dombås	Sprint / Normal	Alvdal / Folldal
30. - 31. januar, Os/Røros	KM sprint / Normal	Kvikne
6.- 7. februar, Tynset/Alvdal	Sprint/Fellesstart	Os
20. – 21.februar, Folldal	KM Normal/Sprint	Røros/Vingelen
6. – 7. mars, Vingelen	KM Fellesstart/Sprint	Dombås
20.-21. mars, Kvikne	NØK Cup avslutning Sprint / Fellesstart	Tynset

Forslag til terminliste sendes ut til alle klubbkontakter.

Ønsker noen av klubbene endringer på type renn, må det meldes leder NØSSK Bjørn Narjord **innen 10.10.20**.

Klubbene er ansvarlig for å stille med TD på kretsrenn ihht listen over for sesongen 2020/2021.

Navn, mailadresse og telefonnummer på TD i de forskjellige rennene meldes inn til kretsen på høstens lagledermøte.

Sak 5 – 2020/ 2021 Lagledere

Forslag til lagledere sesongen 2020/2021:

Dato	Lagleder
13.11 – 15.11, Sjusjøen	Vegard Harborg
27.11 – 29.11, Geilo	Grethe Gløtheim
11.12 – 13.12, Lygna	Knut Brevad
8.1 – 10.1, Stryn	Ole Dagfinn Brenna
22.1 – 24.1, Brumunddal	Elisabeth Espeland
12.2 - 14.2 Os i Ø	Bjørn Tore Streitlien
04.3 – 7.3, HL	Roar Tangen/Stein Røsten
11.3- 14.3, Tromsø	Eystein Bekken
25.3 - 28.3, Trondheim	Gjermund Horten

Lagledere har ansvar for å ta med seg en lagleder til, men da en som har løper i en annen pulje enn seg selv. Evt bytte av helg, varsles kretsleder Bjørn Narjord.

Sak 6 Beramme lagledermøte

Lagledermøtet settes til 15.10.2020 kl 19:00 på Teams.

Saker som skal tas opp:

1. Informasjon fra klubbene
2. Terminliste 2020/2021 med oversikt over TD ér, lagledere på NC og HL
3. Leie av tidtakerutstyr
4. Kurs kommende sesong
5. Informasjon fra styret
6. Eventuelt

Nestleder sender ut kompetanse- og utviklingsavtale til alle klubbkontakter. Til lagledermøtet får klubbkontaktene i oppgave å undersøke behovet for kurs i egen klubb for kommende sesong.

Sak 7 – 2020/ 2021 Utdanningsansvarlig i kretsen

Leder sjekker ut og forespør noen aktuelle kandidater.

Sak 8 – 2020/2021 Ting 17. og 18. oktober

Leder og nestleder er forhindret i å reise. Kristin sjekker om hun har mulighet.

Sak 9 – 2020/2021 Leie av tidtakerutstyr

Styret diskuterte innspill fra Os IL/Røros IL ang. leie av tidtakerutstyr og stiller seg positiv til å ta det opp som egen sak på lagledermøte.